



Vágó Sebestén
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: 2/1107

Érkezett: 2014 AUG 25.

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani az Emberi Erőforrások Minisztériumát vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Magyarország újra a hárommillió koldus országa?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarország valóban jobban teljesít? Amennyiben a kormánypropaganda szlogenje valós, hogyan lehetséges az, hogy hazánkban minden harmadik ember a létminimum szintjén, vagy az alatt tengődik?

Az Eurostat legfrissebb, átfogó felmérése szerint Magyarország lakosságának több mint egyharmada, azaz a népesség 33,5 százaléka küzd mindennapos megélhetési problémákkal.

Az elmúlt hat év statisztikai adatait megnézve azt érzékelhetjük, hogy átlagosan évente 1 százalékkal nő ez az arány. Ha így folytatjuk, húsz éven belül az ország lakosságának legalább fele süllyed majd a létminimum szintjére. Ezt a folyamatot gyorsítja az elvándorlás, az alacsonyabban képzetek helyhez kötöttsége, valamint a multinacionális cégek térhódítása, azok kizsákmányoló „foglalkoztatáspolitikája”.

A hazánkban gyökeret eresztő multik az Uniós átlag töredékéért dolgoztatják három műszakban betanított munkásaikat, saját extraprofitjukat halmozva.

Jó példáért nem kell messzire menni, hiszen a szomszédos Ausztriában a minimálbér mértéke jócskán meghaladja az ezer eurót, mely több mint négyszerese a magyar minimálbérnek.

A Jobbik javaslata szerint az Unió átlagfizetés legalább 80%-át kellene fizetni a hazai munkavállalóknak.

A multinacionális cégek még e lépés következtében sem vonulnának ki hazánk területéről, hiszen nálunk óriási adókedvezmények tömkelege áll rendelkezésükre.

Dolgozóik anyagi megbecsülése ellenére is megérné az országban továbbműködniük, hiszen még így is olcsó, értékes munkaerő állna rendelkezésükre.

Mindemellett az anyagi kilátástalanság javítása érdekében továbbra is fenntartjuk az alapvető élelmiszerek, a gyermekneveléshez szükséges árucikkek valamint a tűzifa általános forgalmi adójának minimális, öt százalékra csökkentésének szükségességét.

A fent ismertetett állapot orvoslására azonnali megoldás kívánkozik, így a magyar társadalom nevében kérem Önöktől javaslataink megfontolását, azok mihamarabbi alkalmazását.

Kérdésem tehát Tisztelt Miniszter Úr, hogy mikor és hogyan kívánják megállítani az ország folyamatos, egyre szélesebb körű-és mértékű elszegényedését?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2014. augusztus 25.

Tisztelettel:



Vágó Sebestyén
Jobbik